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PROCES-VERBAL DE LA SEANCE DU 03.06.2025 

ASSOCIATION DES PARENTS D’ELEVES DU COLLEGE CALVIN 

(APECC- Comité uniquement) 

 
Lieu :    En plein air ! 
Début de la séance :   18 :30 

Membres Comité présents :  Sakina Aubert (Présidente),  

Tania Sarbach (Secrétaire) 

Catherine Maudet (Responsible Yearbook) 

Natahalie Eggly  

Julie Berthelot (Représentante FAPES) 

     Elizabeth Sigolet (Webmaster) 

     Claire Walenda Arfaoui (Représentante FAPES) 

Membre Comité excusé :  Stephanie Pittard-Durix 

 

• Activités –Comité uniquement 

Démission de Catherine Maudet 
Après quatre années d’implication active au sein de l’APECC, Catherine Maudet a souhaité se 
retirer. Nous la remercions chaleureusement pour son engagement constant, et tout particulièrement 
pour le travail réalisé autour du Yearbook. 
 

Yearbook et cérémonie des promotions 
Les yearbooks sont finalisés et seront distribués aux élèves de 4ème lors de la cérémonie des 
promotions le 21 juin (180 exemplaires !) 
Seront présentes à cette occasion : 

• Sakina Aubert, qui remettra le Prix d’Art et les lettres de l’Association des Anciens 
du Collège 

• Catherine Maudet, qui distribuera les yearbooks 
• Elizabeth Sigolet 
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Prix d’Art 
Retour sur l’entretien avec le professeur responsable du département d’art : 
Le prix est attribué à l’élève ayant obtenu la meilleure moyenne. 
Il est difficile de proposer une production artistique spécifique pour l’attribution du prix, 
afin d’éviter une surcharge de travail et un risque de démotivation chez les élèves. 
 
Cohésion entre élèves 
Le sentiment d’appartenance à l’esprit "Calvin" semble encore peu développé, notamment 
en première année. 
Des événements comme la semaine des projets en mars et le Marathon participent à créer du 
lien, mais il serait souhaitable d’aller plus loin. 
Claire mentionne le fait que le pull Calvin semble avoir eu du succès auprès de plusieurs 
élèves de 1ère année" 
La production de ces textiles est assurée par l’association des élèves. L’APECC ne souhaite 
pas interférer dans cette activité mais reste ouverte à d’autres idées favorisant la cohésion. 
 
Marathon de Genève 2025 
La participation de l’APECC à l’édition 2025 a été très appréciée. 
Il a été décidé à l’unanimité de renouveler l’expérience en 2026. 

� Photos publiées sur le site de l’APECC – resp - Elizabeth 

 
Course de l’Escalade 
Il a été décidé à l’unanimité du comité que compte tenu des arrivées dispersées sur deux 
jours, l’APECC ne s’associera pas à cet événement. 
 
Atelier / conférences pour les " Jeunes proches aidants" 
L’association contactée par Sakina et Tania en mars ne pourra pas assurer d’atelier pour les 
élèves de Calvin, leur priorité allant à l’accompagnement des jeunes ayant besoin de leur 
aide. Ils manquent également d’assistants sociaux disponibles. 
Sakina a reçu des flyers de leur part, disponibles pour qui souhaite les consulter. 
Nous attendons toujours le retour de la conseillère sociale concernant sa participation à une 
éventuelle conférence sur la santé mentale et l’accompagnement des jeunes impactés. 
 
TWINT 
Sakina a testé la nouvelle version du compte TWINT avec notifications automatiques des 
coordonnées des personnes qui paient : cela fonctionne correctement. L’objectif : remédier à 
la situation antérieure et avoir les coordonnées de nos membres 

• Elle a déjà réglé sa cotisation 2025-2026, une écriture comptable devra en tenir 
compte. 
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• Les QR codes ont été transmis à Julie et Elisabeth pour intégration sur le site et les 
documents d’adhésion, y compris celui pour PostFinance. 

 
Anciens de Calvin 
Le président et le vice-président de l’association des anciens souhaitent s’appuyer sur la 
relève mais on besoin de relais. Sakina a commencé à en parler autour d’elle et s’assure du 
contact. Tania et Elisabeth vont également relayer l’information. 
 
FAPES 
Nouvelle présidente en fonction. 
Deux rencontres ont déjà eu lieu avec Mme Hiltpold, conseillère d’État en charge du DIP. 
Elle se montre très dynamique. 
 
À faire 

• Transmettre à M. Levet le texte APECC pour le mémento et la lettre aux parents – 
Responsable : Sakina Aubert 

• Obtenir la date de la séance d’information d’août 2025 – Responsable : Sakina 
Aubert 

• Coordonner l’organisation des cafés des parents – Responsables : Sakina Aubert et 
Tania Sarbach 

 
Prochaine séance : 30 septembre 2025 
 
Fin de la séance : 19 :30 
 
Bel été à toutes 

PV rédigé par Tania Sarbach le 09.06.2025  et relu par Sakina Aubert le 12.06.25 


